

内部资料 注意保存

齐鲁师范学院党史学习教育

工作简报

第 16 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 24 日

齐鲁师范学院机关党委第一党支部与省教育厅 办公室党支部、驻厅纪检监察组党支部 联合开展“学习百年党史·凝聚奋进力量” 主题党日活动

4月23日，齐鲁师范学院机关党委第一党支部与省教育厅（省委教育工委）办公室党支部、驻厅纪检监察组党支部联合开展“学习百年党史·凝聚奋进力量”主题党日活动。省教育工委委员、教育厅党组成员、省纪委监委驻教育厅纪检监察组组长杨洁德，教育厅总督学刘欣堂参加活动，齐鲁师范学院党委书记王玉华，党委副书记、校长林松柏参加主题座谈会，党委副书记刘宝君参加并主持活动。

百年大党，风华正茂。此次主题党日活动由三个阶段组

成。第一阶段主题座谈会上，王玉华从三个方面介绍了学校党史学习教育的开展情况：一是统一思想，通过上线专题网站、报送工作简报、成立宣讲团等精心部署学校党史学习教育；二是学做结合，围绕学习、检视、整改、提高等系统总结党史学习教育；三是创新方式方法，借助大众日报平台、田野调查、百名党员口述史等资源，精准分类组织推进党史学习教育走向深入。座谈交流中，杨洁德肯定了学校前期党史学习教育取得的成效，分享了学习心得，并希望下一步在扎实开展党史学习教育中做到“四个搞清楚”：一是学史明理，搞清楚“理”在何处；二是学史增信，搞清楚“信”在何方；三是学史崇德，搞清楚“德”是什么；四是学史力行，搞清楚如何“行”，不断提升思想境界，为师生办实事，更好践行为党育人、为国育才使命。会上，全体党员观看了《中国共产党百年述职报告》和《六大特质决定中国共产党取得现代化建设巨大成就》党史学习教育视频，进一步加深理解了中国共产党的伟大、光荣和正确。

文以载道，正以修身。第二阶段参观齐鲁师范学院校园文化育人基地齐鲁文化长廊，在“无声”图文与“有声”解说中进一步感悟民族精神和爱国之义。

重温历史，奋勇前进。第三阶段赴莱芜709文化产业园和莱芜党性教育基地现场学习。在山东小三线纪念馆，通过回顾山东小三线建设时期的奋斗历程，深切感悟了建设者“对党忠诚、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的三线精神。来到山东省工委旧址，了解到省工委为山东党组织发展所做

的贡献，了解到莱芜人民特别是莱芜共产党人的丰功伟绩，体悟和感受了理想信念的无穷力量。

活动现场，全体党员举起右手、握紧拳头，面向党旗重温入党誓词，时刻不忘初心，牢记使命，笃定前行。通过联合开展主题党日活动，有利于进一步深化教育厅与高校的联系，持续深化爱国、爱党教育，引导全体党员进一步坚定理想信念，传承红色基因，以优异成绩迎接建党100周年。